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Elusio is proud to present its full collection
of furniture and objects

The Elusio collection is handmade in our workshop in Spain and all
finishings are hand­applied to capture a unique and original patina, the
Elusio signature.

Many pieces can be specificaly adapted to dimensions, colours, styles
and finishings according to our clients projects specifications.

Elusio can also work on site and lend its know­how to your project.

Please, don't hesitate to contact us, we will be glad to assist you.

Annick & Renaud
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MIRRORS

From a French, English, Italian inspiration with
an Empire, Neoclassical or Baroque style, our
collection of mirrors expands with a large
collection of wallpapers, creating an original
finish adaptable with various patterns and
colours.

VISIT WEB

https://elusio-design.com/mirrors
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LARGE REGENCE MIRROR
grey and gold

REF M17
151 x 114 cm

59,44 x 44,88 inch
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LARGE REGENCE MIRROR
green and gold
REF M11
151 x 114 cm
59,44 x 44,88 inch

LARGE REGENCE MIRROR
blue and gold

REF M27
151 x 114 cm

59,44 x 44,88 inch
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LARGE LOUIS XV MIRROR
green grey and gold

REF M8
158 x 113 cm

62,20 x 44,48 inch
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LARGE LOUIS XVI MIRROR WITH RUBAN
grey and gold

REF M26
188 x 121 cm

74,01 x 47,63 inch
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GORGONA MIRROR
black and gold

REF M2
92 x 73 cm

36,22 x 28,74 inch

GORGONA MIRROR
blue grey
REF M21
92 x 72 cm

36,22 x 28,34 inch

4 PROFILES MIRROR
beige, green and gold

REF M4
142 x 101 cm

55,90 x 39,76 inch

INTAGLIO MIRROR
blue and black

REF M5
141 x 101 cm

55,51 x 39,79 inch
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NARROW GORGONA MIRROR
black and gold

REF M6
141 x 46 cm

55,51 x 18,11 inch

TALL GORGONA MIRROR
black and gold

REF M7
179 x 70,5 cm

70,47 x 27,75 inch
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LOUIS XV MIRROR
WITH RUBAN
pink and gold
REF M40
119 x 102 cm
46,85 x 40,16 inch

MIRROR WITH
BAROQUE CORNERS

blue
REF M16

129 x 75 cm
50,78 x 29,52 inch
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LARGE LOUIS XIV MIRROR WITH FOLIAGE
grey and gold

REF M25
187 x 110 cm

73,62 x 43,30 inches
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SMALL BAROQUE MIRROR
on Fleuron nº03 orange & blue grey

REF M42
77 x 39 cm

30,31 x 15,35 inch

BAROQUE MIRROR SCONCE
green and gold

REF M13
77 x 39 cm

30,31 x 15,35 inch BAROQUE MIRROR SCONCE
blue grey and gold

REF M24
77 x 39 cm

30,31 x 15,35 inch



18

CARVED
BAROQUE
SCONCE

gold
REF M48

85 X 64 cm
33,46 X 25,19 cm

FLOWERED WALLPAPER MIRROR
blue and yellow

REF M22
153 x 103 cm

60,23 x 40,55 inch

LOUIS XIV BERAIN MIRROR
white and gold
REF M18 BIS

dimensions on request
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LOUIS XIV BERAIN MIRROR MALACHITE 02
malachite green, black and gold

REF M49
158 x 111 cm

62,20 x 47,70 inch
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LANGUEDOC MIRROR
printed red Languedoc

REF M31
125 x 86 cm

49,21 x 33,86 inch

PORTOR MIRROR
printed black Portor

REF M32
125 x 86 cm

49,21 x 33,86 inch

SARANCOLIN MIRROR
printed yellow Sarancolin

REF M33
125 x 86 cm

49,21 x 33,86 inch
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SWEDISH MIRROR
green and silver
REF M14 silver
134 x 81cm

52,75 x 31,88 inches

MIRROR WITH FISH ENGRAVING
printed paper and gold

REF M28
142,5 x 96,5 cm
56,89 x 37,99 inch

MIRROR WITH MEDICIS ENGRAVING
printed paper and gold

REF M29
139,5 x 94 cm

54,92 x 37,01 inch
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LARGE BAROQUE MIRROR
grey and gold

REF M34
128 x 104,5 cm
48,43 x 41,14 inch

LARGE BAROQUE MIRROR
on Baroque Flowers nº05 blue grey

REF M34
128 x 104,5 cm
48,43 x 41,14 inch

LARGE BAROQUE
MIRROR

on black Portor
REF M34

128 x 104,5 cm
48,43 x 41,14 inch
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OCTOGONAL MIRROR
on paper (to choose)

REF M45
78,5 x 78,5 cm

30,90 x 30,90 inch

OCTOGONAL MIRROR WITH INTAGLIO
dark grey and gold

REF M46
78,5 x 78,5 cm

30,90 x 30,90 inch
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LARGE VENETIAN MIRROR
on Japan nº06 white & blue

REF M47
160 x 111 cm

62,99 x 43,70 inch
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LARGE VENETIAN MIRROR
on Ruines Champetres 03 grey and gold

REF M47
160 x 111 cm

62,99 x 43,70 inch
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LOUIS XV PROVENCE MIRROR
blue and gold
REF M12
126 x 89 cm

49,60 x 35,03 inch

LOUIS XV PROVENCE MIRROR
on Toile de Jouy nº01 red

REF M37
126 x 89 cm

49,60 x 35,03 inch
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LOUIS XIV ARMOR MIRROR
gold

REF M44
180 x 58 cm,

70,86 x 22,83 inches

LOUIS XIV PUTTI MIRROR
gold

REF M43
207 x 93 cm,

81,49 x 36,61 inches
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VENETIAN MIRROR
blue and gold
REF M36
99 x 65 cm

38,98 x 25,59 inch

VENETIAN MIRROR
on Fleuron nº13 light blue & gol

REF M38
99 x 65 cm

38,98 x 25,59 inch
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NARROW LOUIS XVI
MUSIC MIRROR

gold
REF M39

135,5 x 26,5 cm
53,35 x 10,43 inch

NARROW MIRROR WITH
ANTIQUE COLUMNS

black and gold
REF M41
140 x 26 cm

55,19 x 10,24 inch

NARROW LOUIS XVI
MIRROR WITH RUINS

gold
REF M35

163 x 26,5 cm
64,17 x10,43 inch
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TIVOLI WATTER FALLS MIRROR
gold
REF TR7

162 x 28 cm
63,77 x 11,02 inch

NEOCLASSICAL MIRROR
gold
REF TR8

164 x 44,5 cm
64,56 x 17,51 inch
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TRUMEAU WITH WARRIOR ANGEL
& HELMET
blue and gold

REF TR5
183 x 53 cm

72,04 x 20,66 inch

TRUMEAU WITH WARRIOR ANGEL
& SHIELD

green and gold
REF TR6

183 x 53 cm
72,04 x 20,66 inch
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CROWN TRUMEAU
beige and gold

REF TR1
183 x 60 cm

72,04 x 23,62 inch

NARROW EMPIRE MIRROR WITH
COLUMNS

blue, white and gold
REF M23
143 x 41 cm

56,29 x 16,14 inch
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NARROW INTAGLIO TRUMEAU
white, grey and gold

REF TR4
143 x 35 cm

56,29 x 13,77 inch

NARROW INTAGLIO TRUMEAU
blue, grey and gold

REF TR3
143 x 35 cm

56,29 x 13,77 inch
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CONSOLES

From Antiquity to modern day, the console
has developed through the styles and
materials by adapting to all interiors.
It is an essential piece of decoration

VISIT WEB

https://elusio-design.com/consoles
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CONSOLE LOUIS XVI 6
blue grey, white and gold

REF CO18
165 x 53,5 cm x 95 cm haut

64,96 x 21,06 inch x 37,40 inch height

EMPIRE CONSOLE
white and gold
REF CO16

147 x 51 cm x 90,5 cm haut
57,87 x 20,07 inch x 35,62 inch height
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LOUIS XVI CONSOLE WITH INTAGLIO
white, blue and gold

REF CO13
133 x 46 cm x 89 cm haut

52,36 x 18,11 inch x 35,03 inch height

LOUIS XVI CONSOLE WITH INTAGLIO
green, beige and gold

REF CO14
133 x 46 cm x 89 cm haut

52,36 x 18,11 inch x 35,03 inch height
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LARGE BAROQUE CONSOLE
white, gold and black

REF CO19
190 x 62 cm x 92 cm haut

74,8 x 24,41 inch x 36,22 inch height
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LARGE LION CONSOLE
dark blue, false marble and gold

REF CO25
180 x 42 cm x 97 cm haut

70,86 x 16,54 inch x 38,19 inch height
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ITALIAN LIONS CONSOLE
white
REF CO6

104 cm x 38,5 cm x 95 cm haut
40,94 x 15,15 inch x 37,40 inch height

LARGE ITALIAN LIONS CONSOLE
white, grey and gold

REF CO21
144 x 42 cm x 97 cm haut

56,69 x 16,54 inch x 38,19 inch height
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SEATINGS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/seatings
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SMALL EMPIRE STOOL
white and gold

REF TAB1
41 x 41 cm x 54 cm haut

16,14 x 16,14 inch x 21,25 inch height

LARGE EMPIRE STOOL
white and gold

REF TAB2
73 x 36 cm x 54 cm haut

28,74 x 14,17 inch x 21,25 inch height

LOUIS XVI BENCH WITH BEIGE UPHOLSTERY
blue grey and gold

REF TAB4
153 x 58 cm x 52 cm haut

60,23 x 22,83 inch x 20,47 inch height
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LOUIS XVI 6 FEET BENCH WITH GREY UPHOLSTERY
white and gold

REF TAB5
153 x 58 cm x 52 cm haut

60,23 x 22,83 inch x 20,47 inch height

EMPIRE 6 FEET BENCH WITH BEIGE UPHOLSTERY
black and gold

REF TAB6
153 x 58 cm x 52 cm haut

60,23 x 22,83 inch x 20,47 inch height
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BOISERIES

Our large collection of wood panelling and
pilasters gives many elegant decor solutions
and can be adapted to your project. The
infinite variety of colours and patterns of the
XVIII th century will inspire you…

VISIT WEB

https://elusio-design.com/boiseries
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INTAGLIO BOISERIE
blue grey and gold

REF B4
72 x 72 cm

28,34 x 28,34 inch

INTAGLIO BOISERIE
green grey and gold

REF B5
72 x 72 cm

28,34 x 28,34 inch

EMPIRE URN BOISERIE
white and gold
REF B10 BIS
75 x 106 cm

29,52 x 41,73 inch
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LOUIS XV MUSIC AND FOLIAGE BOISERIE
blue, beige and gold

REF B39 GOLD
84 x 133 cm

33,07 x 52,36 inch

LOUIS XV MUSIC AND FOLIAGE BOISERIE
blue, beige and silver

REF B39 SILVER
84 x 133 cm

33,07 x 52,36 inch
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LOUIS XV VIOLIN BOISERIE
blue and white

REF B14
82 x 130 cm

32,28 x 51,18 inch

LOUIS XV BIRDS BOISERIE
green and gold

REF B15
82 x 130 cm

32,28 x 51,18 inch
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LOUIS XV BOISERIE
WITH AGPIPES
blue, beige and gold
REF B23
136 x 126 cm
53,54 x 49,60 inch

LOUIS XV BOISERIE
WITH VIOLIN

green, grey and gold
REF B25

136 x 126 cm
53,54 x 49,60 inch
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LOUIS XVI BOISERIE
WITH URN
grey, sweet green and gold
REF B24
146 x 141 cm
57,48 x 55,51 inch

LOUIS XVI BOISERIE
WITH URN

white, beige and gold
REF B36

146 x 141 cm
57,48 x 55,51 inch
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4 SMALL FOUR SEASONS
blue grey, white and gold

REF B37
32 x 32 cm,

12,6 x 12,6 inch

REF B37
on Baroque Flowers nº07

red

REF B37
on Fleuron nº06
deep blue & red

REF B37
on Toile de Jouy nº06

black
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4 CHERUBS BOISERIES
pink, grey and gold
REF B38
60,5 x 60,5 cm
23,82 x 23,82 inch

4 FLOWERED
CROWNS

blue grey and gold
REF B31

65 x 65 cm
25,59 x 25,59 inch
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4 SEASONS EMPIRE INTAGLIO BOISERIES
yellow, black and gold

REF B11
54 x 54 cm

21,25 x 21,25 inch

REF B11
on Fleuron nº13 light blue

& gold

REF B11
on Baroque Flowers nº02

black
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LARGE LOUIS XV VIOLIN BOISERIE
blue beige and gold

REF B26
220 x 153 cm

86,61 x 60,23 inch

PUTTI BOISERIE
blue, white and gold

REF B29
64 x 133 cm

25,19 x 52,36 inch

LOUIS XVI PAIR OF SCONCES
WITH MUSIC ORNAMENTS

sweet green and gold
REF M15

94 x 35,5 cm
37 x 13,97 inch
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LARGE LOUIS XV GARDEN BOISERIE
blue, grey and gold

REF B32
163 x 145 cm

64,17 x 57,09 inch

URN BOISERIE
pink, white and gold

REF B30
64 x 132 cm

25,19 x 51,96 inch
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EMPIRE URN BOISERIE
green, grey and gold

REF B19
140 x 140 cm

55,11 x 55,11 inch

2 WARRIORS ANGELS BOISERIES
blue and gold

REF B27
71 x 52 cm

27,95 x 20,47 inch
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4 CAMÉES WITH FOUR SEASONS MEDAILLONS
lavander, white and gold

REF B28
64,5 x 58,5 cm

25,39 x 23,03 inch
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INTAGLIOS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/intaglios
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4 WOMEN PROFILES
pink, white and gold

REF I15
19 cm diamètre
7,48 inch diameter
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KING SUN
blue and gold

REF B35
26,5 x 23 cm

10,43 x 9,05 inch

KING SUN BOISERIE
grey blue, beige and gold

REF B40
35 x 35 cm

13,78 x 13,78 inch

KING SUN
black and gold
REF B35 black
26,5 x 23 cm

10,43 x 9,05 inch
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4 XVIII TH C. INTAGLIOS
on paper (to choose)

REF I17
23 x 17,5 cm
9,05 x 6,88 inch

4 ROMAN INTAGLIOS
on paper (to choose)

REF I19
23 x 17,5 cm

9,05 x 6,88 incVh

REF I17 (LEFT TO RIGHT) on
Fleuron nº07 black & blue,
Fleuron nº09 red & blue,
Fleuron nº10 terracotta & yellow,
Fleuron nº12 almond & yellow
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4 WOMEN PROFILES INTAGLIOS
on paper (to choose)

REF I18
23 x 17,5 cm
9,05 x 6,88 inch

REF I19 (LEFT TO RIGHT) on
Marbré nº01 red & blue grey,
Portor,
Sable nº02 dark grey,
Sarancolin

REF I18 (LEFT TO RIGHT) on
Marbré nº05 light blue,
Marbré nº06 dark blue,
Marbré nº03 beige & gold,
Marbré nº04 chocolate & blue
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ROUND MEDUSA INTAGLIO
gold
REF I8

12 cm diamètre
4,72 inch diameter

OVAL INTAGLIO
gold
REF I6

28 x 22 cm
11,02 x 8,66 inch

ROUND INTAGLIO BATTLE SCENE
gold
REF I7

17,5 cm diamètre
6,88 inch diameter
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LARGE OVAL INTAGLIO
light grey and gold

REF I16
48,5 x 40,5 cm

19,09 x 15,94 inch
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OCTOGONAL INTAGLIO WITH PROFILE
blue, white and gold

REF I10
40 x 40 cm

15,74 x 15,74 inches

RECTANGULAR INTAGLIO
WITH PROFILES

blue, white and gold
REF I12

57 x 15,5 cm
22,44 x 6,10 inch

RECTANGULAR INTAGLIO
WITH PROFILES

green, white and gold
REF I13

57 x 15,5 cm
22,44 x 6,10 inch

OCTOGONAL INTAGLIO WITH PROFILE
green, white and gold

REF I11
40 x 40 cm

15,74 x 15,74 inch
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PILASTERS

Some richly decorated pilasters with
ornaments, a cornice and mouldings in
harmony with the surrounding walls which
help create a very elegant atmosphere.

VISIT WEB

https://elusio-design.com/pilasters
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EMPIRE INTAGLIOS PILASTER
grey, blue and gold

REF PIL3
204 x 24 cm

80,31 x 9,44 inch

EMPIRE INTAGLIOS PILASTER
blue, white and gold

REF PIL1
204 x 24 cm

80,31 x 9,44 inch
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RENAISSANCE PILASTER
pink, grey and gold

REF PIL7
229 x 26 cm

90,15 x 10,23 inch



75

TALL MARBLE PAPER PILASTER
on Sarancolin, Portor and gold

REF PIL8
(seul) 266,5 cm haut x 26 cm large; (avec chapiteau) 295 cm haut x 26 cm large,

(without capital) 104,92 height x 10,23 wide inches; (with capital) 116,14 height x 10,23 wide hinches
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Portraits ­

ENGRAVINGS

It a time before photography, we had
engravings… To travel, to learn, to dream…

VISIT WEB

https://elusio-design.com/engravings
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KING OF POLAND
black and gold

REF G17
105 X 76,5 cm

41,33 X 30,11 inch
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9 LARGE
ROMAN BUSTS
beige and gold
REF G10
87 x 63,5 cm
34,25 x 25 inch

9 ROMAN BUST
black and gold

REF G13
52 x 37 cm

20,47 x 14,56 inch
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6 LARGE FRENCH GENTLEMEN
gilded frame
REF G12

66 x 53,5 cm
25,98 x 21,06 inch

6 SMALL FRENCH
GENTLEMEN
gilded frame
REF G40
30,5 x 24 cm
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9 LARGE
ITALIAN PAINTERS
white and gold
REF G11
74 x 60 cm
29,13 x 23,62 inch

9 ITALIAN PAINTERS
beige and gold

REF G14
46 x 36,5 cm

18,11 x 14,37 inch
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16 NOBLE WOMEN & MEN
gilded frame
REF G2

42 x 27 cm
16,53 x 10,62 inch

3 PORTRAITS OF NOBLE MEN
beige and gold

REF G3
53,5 x 99 cm

21,06 x 38,97 inch
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LOUVRE MUSEUM EXHIBITION
yellow and gold

REF G21
72,5 x 111 cm
28,5 x 43,7 inch

THE EXHIBITION
black
REF G61

34 x 42,5 cm
13,38 x 16,73 inch
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BOXERS
gilded frame
REF G22

47,5 x 59 cm
18,7 x 23,23 inch

MONTMARTRE DRAWINGS
black and gold

REF G26
71,5 x 89 cm

28,15 x 39,04 inch

MONTMARTRE WITH SEPIA DRAWINGS
black and gold

REF G27
71,5 x 89 cm

28,15 x 39,04 inch
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ANGEL DRAWING IN SEPIA
taupe and gold

REF G19
90 x 78 cm

35,43 x 30,71 inch

ARTIST MODEL
taupe and gold

REF G23
98 x 68 cm

38,58 x 26,77 inch

THE KING'S SCULPTOR
blue grey and gold

REF G37
81x 62 cm

31,89 x 24,41 inch



86

HAND DRAWING
blue grey and gold

REF G38 A
57 x 45 cm

22,44 x 17,72 inch

JOINED HANDS DRAWING
blue grey and gold

REF G38 B
57 x 45 cm

22,44 x 17,72 inch

FOOT DRAWINGS
blue grey and gold

REF G47
45 x 56,5cm

17,72 x 22,24 inch

FACES DRAWINGS
blue grey and gold

REF G48
56,5 x 45 cm

22,24 x 17,72 inch
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KING'S SCULPTOR
gold
REF G54
75 x 58,5 cm
29,52 x 23,03 inch

FREDERICAU LEONARD
gold

REF G55
75 x 58,5 cm

29,52 x 23,03 inch

GEORGES RICHTER
gold

REF G56
75 x 58,5 cm

29,52 x 23,03 inch
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OTTOMAN
WATERCOLOR
silver
REF G59
98 x 69,5 cm,
38,58 x 27,36 inches

FOCUS ON PROFILE
black velvet braid

REF G67
60 cm diamètre

23,62 inch diameter

FOCUS ON FRONT FACE
black velvet braid

REF G68
60 cm diamètre

23,62 inch diameter
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3 ACADEMICS DRAWINGS
black and gold

REF G9
79,5 x 54cm

31,29 x 21,25 inch

4 SEASONS
CHROMO
OCTOGONAL
blue & gold
REF G50
62 x 62 cm
24,40 x 24,40 inch
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BLUE SWORDSMAN
beige and gold
REF G65 A
48 x 63 cm

18,89 x 24,80 inch

RED SWORDSMAN
beige and gold
REF G65 B
48 x 63 cm

18,89 x 24,80 inch
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THE CONCERT
beige and gold

REF G46
74 x 88,5 cm

29,13 x 23,03 inch

MARIE ANTOINETTE
beige and gold

REF G45
62 x 51,5 cm

24,4 x 20,27 inch

LOUIS XVI
beige and gold

REF G44
62 x 51,5 cm

24,4 x 20,27 inch
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NAPOLEON
purple grey and gold
REF G43
98 x 65 cm
38,58 x 25,59 inch

GREY FACE DRAWING
black and gold

REF G49
55 x 50 cm

21,65 x19,68 inch
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Landscapes ­

ENGRAVINGS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/engravings
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SHELL VENUS
taupe and gold

REF G31
171 x 62 cm

67,32 x 24,41 inch

TRUMPET ANGEL
taupe and gold

REF G30
171 x 62 cm

67,32 x 24,41 inch
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9 LARGE POMPEI VIEWS
black and gold frame

REF G1 BIS
34,5 x 48,5 cm

13,58 x 19,09 inch

9 LARGE POMPEI VIEWS
grey, white and gold frame

REF G8
45 x 57,5 cm

17,71 x 22,63 inch

9 SMALL POMPEI VIEWS
black and gold frame

REF G18
36,5 x 40 cm

14,37 x 15,74 inch
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WATTEAU GARDEN (GUITAR)
blue and gold
REF G34 A
168 x 91 cm

66,14 x 35,83 inch

WATTEAU GARDEN (SWING)
blue and gold
REF G34 B
168 x 91 cm

66,14 x 35,83 inch
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VENUS TEMPLE
brown and gold
REF G53
137 x 99,5 cm
53,93 x 39,17 inch

CUPIDON TEMPLE
brown and gold

REF G52
137 x 99,5 cm

53,93 x 39,17 inch
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6 VIEWS OF THE LOUVRE
blue and gold

REF G20
54 x 43 cm

21,26 x 16,93 inch
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A

LARGE LOUVRE VIEWS
blue and gold

REF G66 A, B, C & D
96,5 x 117 cm

37,99 x 46,06 inch
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PARIS MONUMENTS
grey and silver

REF G62
103 x 149 cm

40,55 x 58,66 inch
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ROMANTIC RUINS
pink and gold
REF G33
96 x 79 cm

37,80 x 31,10 inch

CHOISEUL
black and gold
REF G64
65 x 54 cm
25,59 x 21,25 inch
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12 ROME MONUMENTS VIEWS
red and gold
REF G41

31,5 x 40 cm
12,4 x 15,75 inch
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6 ROMAN MONUMENTS
on printed paper and gold

REF G58
63,5 x 49 cm
25 x 19,29 inch
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6 FOUNTAINS FROM ROMA
beige and gold frame

REF G6
36,5 x 46 cm

14,37 x 18,11 inch

6 FOUNTAINS FROM ROMA
black and gold frame

REF G5
36,5 x 46 cm

14,37 x 18,11 inch

6 LARGE FOUNTAINS FROM ROMA
brown and gold frame

REF G16
59,5 x 70 cm

23,42 x 27,55 inch
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Decor ­

ENGRAVINGS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/engravings
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9 URNS PROJECTS
blue green and gold

REF G51
53 x 40 cm

20,86 x 15,74 inch
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4 BED PROJECTS
blue green and silver

REF G57
58 x 43 cm

22,83 x 16,92 inch



9 LARGE ANTIQUE FRAGMENTS
black and gold

REF G24
62 x 46,5 cm

24,41 x 18,31 inch



12 SMALL ANTIQUE FRAGMENTS
black and gold

REF G25
26 x 33 cm

10,24 x 12,99 inch
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Animals ­

ENGRAVINGS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/engravings
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9 SMALL ANIMALS FROM BUFFON
gilded frame
REF G15
31 x 24 cm

12,20 x 9,44 inch
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YELLOW JOCKEY
white and gold

REF G29
50 x 61 cm

19,69 x 24,02 inch

RED JOCKEY
white and gold

REF G28
50 x 61 cm

19,69 x 24,02 inch
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ENGLISH HORSEMAN
brown and gold

REF G42
78 x 62,5 cm

30,71 x 24,6 inch
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6 BAROQUE HORSES WITH TAUPE MATT
taupe and gold

REF G32
58,5 x 44,5 cm

23,03 x 17,52 inch
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8 SEA BIRDS
black and mecca silver

REF G39
51 x 37 cm

20,08 x 14,57 inch
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8 CLASSIC BIRDS
blue and gold

REF G60
47 x 39 cm

15,35 x 18,50 inch



122



123

CLASSIC ART

VISIT WEB

https://elusio-design.com/classic-art
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THE DANDY & THE BULLDOG
beige and gold

REF A44
64,3 x 49,5 cm

25,31 x 19,48 inch

THE ESTHETE
blue grey and gold

REF A42
62,5 x 51 cm

24,60 x 20,07 inch

FLORENTIN YOUNG MEN
gold

REF A41
43 x 37 cm

16,92 x 14,56 inch

THE PAINTER
gold

REF A40
59 x 48 cm

23,22 x 18,89 inch
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BAUX DE PROVENCE
white
REF A37
31 x 25 cm

12,20 x 9,84 inch

ROMA COUNTRYSIDE
black and gold

REF A38
38 x 53 cm

14,96 x 20,86 inch

THE LAKE
gold
REF A48
42 x 59,5 cm
16,53 x 23,42 inch

RED SWAMP
beige and gold

REF A56
33,5 x 48,5 cm

13,18 x 19,09 inch
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ELLIS ISLAND
white
REF A54

39,2 x 98 cm
15,43 x 38,58 inch

PROMENADE
white
REF A50

39 x 109,6 cm
15,35 x 43,14 inch
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COLONNADES
white
REF A49
49 x 84 cm

19,29 x 33,07 inch
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TOULOUSE DAURADE QUAY
white
REF A51
25 x 31 cm

9,84 x 12,20 inch

LAURAGAIS SKY
white
REF A52

36,7 x 47,7 cm
14,44 x 18,77 inch

LAURAGAIS LANDSCAPE
white
REF A53

34,2 x 47,1 cm
13,46 x 18,54 inch
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THE TREE
blue and gold

REF A58
82,5 x 67 cm

32,48 x 26,37 inch

COLORED HOUSE
white
REF A59

71,5 x 83,5 cm
28,14 x 32,87 inch
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BOTTLES
gold

REF A73
38,7 x 57,5 cm
15,23 x 22,63 inch

TABLE AND RED CUP
white
REF A65

55,5 x 47 cm
21,85 x 18,50 inch

THE FISHES
black
REF A69
46 x 39 cm

18,11 x 15,35 inch

EGYPTIAN COLLECTION
black

REF A72
56 x 72 cm

22,04 x 29,13 inch
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PARIS
black

REF A39
­ 37,4 x 34,4 cm / 14,72 x 13,54 inch

A39 B & H ­ 47,4 x 52,2 cm / 18,66 x 20,55 inch

A39 D & F ­ 77,2 X 34,4 cm / 28,42 x 13,54 inch

A39 E ­ 77,2 x 52 cm / 28,42 x 20,47 inch
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MODERN ART

VISIT WEB

https://elusio-design.com/modern-art
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RED BOUQUET
blue grey and gold

REF A63
66 x 55 cm

25,98 x 21,65 inch

GREEN BOUQUET
blue grey and gold
REF A67
64,5 x 55,5 cm
25,39 x 21,85 inch

PURPLE BOUQUET
blue grey and gold
REF A74
78,5 x 59,5 cm
30,9 x 23,42 inch
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PUMPKIN TABLE
blue grey and gold

REF A64
58,5 x 79,5 cm

23,03 x 31,29 inch

BOTTLE AND GARLIC
blue grey and gold

REF A68
85,5 x 45 cm

33,66 x 17,71 inch

SHELLS
natural oak
REF A61
43 x 36 cm

16,92 x 14,17 inch



136

THE HARBOR
white and gold

REF A60
50 x 89,5 cm

19,68 x 35,23 inch

JUNGLE
white and gold
REF A36
96,5 x 80 cm
37,99 x 31,49 inch
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SEA HORSES
white and gold

REF A27
92 x 137 cm

36,22 x 53,93 inch

AQUARIUM
white and gold
REFA22
80 x 62,5 cm
31,49 x 24,60 inch
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COTE D'AZUR
white and gold

REF A20
75 x 41,5 cm

29,52 x 16,33 inch

HORIZONTAL
CUBIST VIOLIN
white and gold
REF A19
64 x 83 cm
25,19 x 32,67 inch
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DESSIN RESTAURANT 1
beige and gold

REF A23
40,3 x 50,9 cm

15,86 x 20,03 inch

DESSIN RESTAURANT 2
beige and gold

REF A24
40,3 x 50,9 cm

15,86 x 20,03 inch

DESSIN RESTAURANT 3
beige and gold

REF A25
40,3 x 50,9 cm

15,86 x 20,03 inch

DESSIN RESTAURANT 4
beige and gold

REF A26
40,3 x 50,9 cm

15,86 x 20,03 inch
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ABSTRACT NOIR ET BLEU
white
REF A10

70 x 55,5 cm
27,55 x 21,85 inch

ABSTRACT VIOLET ET ROSE
white
REF A12

70 x 55,5 cm
27,55 x 21,85 inch

ABSTRACT NOIR ET ORANGE
white
REF A10

70 x 55,5 cm
27,55 x 21,85 inch
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PSYCHEDELIC 1
white
REF A13

77 x 66,2 cm
30,31 x 26,06 inch

PSYCHEDELIC 2
white
REF A14

77 x 66,2 cm
30,31 x 26,06 inch

POP ART 1967
white
REF A15

82 x 131 cm
32,28 x 51,57 inch
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THEATRE ANTIQUE
natural oak
REF A17

62,5 x 50,5 cm
24,60 x 19,88 inch

THE LARGE PALETTE
black
REF A18
70 x 116,5 cm
27,55 x 45,86 inch

BLACK & WHITE CUBIST
black, white and gold

REF A21
85 x 68 cm

33,46 x 26,77 inch
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THE ROOSTERS
white
REF A16
95 x 95 cm
37,40 x 37,40 inch

PINK & ORANGE GEOMETRY
natural oak
REF A35

68,5 x 124 cm
26,96 x 48,81 inch
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ISLAND PORTRAIT
black
REF A33

48,3 x 41,3 cm
19,01 x 16,25 inch

MODE 1960
black

REF A34
73,2 x 61 cm

28,81 x 24,01 inch

LA JAPONAISE
natural oak
REF A30
81 x 59,7 cm
31,88 x 23,50 inch
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FLYING BIRDS
white
REF A29
65 x 102 cm
25,59 x 40,15 inch

THE VILLAGE
white

REF A28
88,5 x 102,5 cm

34,84 x 40,35 inch
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RED & WHITE CUTTING
white
REF A46

43 x 53,4 cm
16,92 x 21,02 inch

BLUE & WHITE CUTTING
white
REF A45

43 x 53,4 cm
16,92 x 21,02 inch
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BLACK & WHITE CUTTING
white
REF A06
43 x 53,4 cm
16,92 x 21,02 inch

YELLOW & WHITE CUTTING
white
REF A47
43 x 53,4 cm
16,92 x 21,02 inch

GREEN & WHITE CUTTING
white

REF A55
43 x 53,4 cm

16,92 x 21,02 inch
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KAKEMONO

VISIT WEB

https://elusio-design.com/kakemonos
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BOTANICALS
black
REF K01

91,4 x 55,2 cm
35,98 x 21,73 inch

JAPANESE WOMAN
natural oak
REF K08

91,4 x 57 cm
35,98 x 22,44 inch

NOTRE DAME
black
REF K10

91,4 x 55 cm
35,98 x 21,65 inch

MODE 1960
black
REF K09

91,4 x 68 cm
35,98 x 26,77 inch
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ARTIST MODEL
black
REF K17

91,4 x 57,5 cm
35,98 x 22,63 inch

OTTOMAN
black
REF K13

91,4 x 62,5 cm
35,98 x 24,60 inch

FLORENTIN YOUNG MAN
black
REF K11

91,4 x 72,4 cm
35,98 x 28,50 inch
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TEMPLE CUPIDON
black

REF K20 ­ A
91,4 x 61 cm

35,98 x 24,01 inch

TEMPLE VENUS
black

REF K20 ­ B
91,4 x 61 cm

35,98 x 24,01 inch

ACADEMIC DRAWINGS
black

REF K14 ­ A
91,4 cm x 57 cm
35,98 x 22,44 inch

ACADEMIC DRAWINGS
black

REF K14 ­ C
91,4 cm x 57 cm
35,98 x 22,44 inch

ACADEMIC DRAWINGS
black

REF K14 ­ B
91,4 cm x 57 cm
35,98 x 22,44 inch
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GORGONS
black

REF K03 ­ A
91,4 x 67,2 cm

35,98 x 26,45 inch

GORGONS
black

REF K03 ­ B
91,4 x 67,2 cm

35,98 x 26,45 inch

GORGONS
black

REF K03 ­ D
91,4 x 67,2 cm

35,98 x 26,45 inch

GORGONS
black

REF K03 ­ C
91,4 x 67,2 cm

35,98 x 26,45 inch
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THE ESTHETE
black

REF K12 ­ BM
91,4 x 70,5 cm

35,98 x 27,75 inch

THE ESTHETE
natural oak
REF K12 ­ OM
91,4 x 70,5 cm

35,98 x 27,75 inch

PIRANESI
black

REF K02 ­ BM
91,4 x 62,7 cm

35,98 x 24,68 inch

PIRANESI
natural oak
REF K02 ­ OM
91,4 x 62,7 cm

35,98 x 24,68 inch
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ANTIQUE PORTRAITS
black

REF K18 ­ C
91,4 x 75,5 cm

35,98 x 29,72 inch

ANTIQUE PORTRAITS
black

REF K18 ­ A
91,4 x 75,5 cm

35,98 x 29,72 inch

ANTIQUE PORTRAITS
black

REF K18 ­ B
91,4 x 75,5 cm

35,98 x 29,72 inch
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RUINS IN THE COUNTRYSIDE
black

REF K04 ­ A
91,4 x 66 cm

35,98 x 25,98 inch

RUINS IN THE COUNTRYSIDE
black

REF K04 ­ B
91,4 x 66 cm

35,98 x 25,98 inch

RUINS IN THE COUNTRYSIDE
black

REF K04 ­ D
91,4 x 66 cm

35,98 x 25,98 inch

RUINS IN THE COUNTRYSIDE
black

REF K04 ­ C
91,4 x 66 cm

35,98 x 25,98 inch
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MODEL WITH
A STRAW HATE

black
REF K05 ­ A
91,4 x 28,2 cm

35,98 x 11,10 inch

TOP HAT MODEL
black

REF K05 ­ C
91,4 x 28,2 cm

35,98 x 11,10 inch

MODEL WITH A BOWLER HAT
black

REF K04 ­ E
91,4 x 28,2 cm

35,98 x 11,10 inch

RED VEST MODEL
black

REF K05 ­ D
91,4 x 28,2 cm

35,98 x 11,10 inch

MODEL WITH
A FEATHER HAT

black
REF K05 ­ B
91,4 x 28,2 cm

35,98 x 11,10 inch
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CLASSIC BIRDS
WHYDAH AT FOUR BRINS

black
REF K05 ­ A

91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch

CLASSIC BIRDS ­ THE OSTRICH
black

REF K05 ­ B
91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch

CLASSIC BIRDS ­ THE STORK
black

REF K05 ­ C
91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch

CLASSIC BIRDS ­ THE BLUETHROAT
black

REF K05 ­ D
91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch



159

CLASSIC BIRDS
FIGUER AND PITPIT

black
REF K05 ­ E

91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch

CLASSIC BIRDS ­ GREAT
WHYDAH AND HER MOTHER

black
REF K05 ­ F

91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch

CLASSIC BIRDS
THE DEMOISELLE OF NUMIDIE

black
REF K05 ­ G
91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch

CLASSIC BIRDS
THE GREAT HORNBILL

black
REF K05 ­ H

91,4 x 70,75 cm
35,98 x 27,85 inch
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SEABIRDS
black: REF K06 ­ 2 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 2 ­ OM
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

SEABIRDS
black: REF K06 ­ 3 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 3 ­ OM
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

SEABIRDS
black: REF K06 ­ 1 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 1 ­ OM
60 x 91,4 cm

23,62 x 35,98 inch

SEABIRDS
black: REF K06 ­ 5 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 5 ­ OM
60 x 91,4 cm

23,62 x 35,98 inch
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SEABIRDS
black: REF K06 ­ 8 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 8 ­ OM
60 x 91,4 cm

23,62 x 35,98 inch

SEABIRDS
black: REF K06 ­ 7 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 7 ­ OM
60 x 91,4 cm

23,62 x 35,98 inch

SEABIRDS
black: REF K06 ­ 4 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 4 ­ OM
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

SEABIRDS
black: REF K06 ­ 6 ­ BM

natural oak: REF K06 ­ 6 ­ OM
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch
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FRENCH GENTLEMEN
black: REF K19 ­ A ­ BM
natural oak: REF K19 ­ A ­ OM
91,4 x 69 cm
35,98 x 27,16 inch

FRENCH GENTLEMEN
black: REF K19 ­ B ­ BM
natural oak: REF K19 ­ B ­ OM
91,4 x 69 cm
35,98 x 27,16 inch

FRENCH GENTLEMEN
black: REF K19 ­ C ­ BM
natural oak: REF K19 ­ C ­ OM
91,4 x 69 cm
35,98 x 27,16 inch
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FRENCH GENTLEMEN
black: REF K19 ­ D ­ BM
natural oak: REF K19 ­ D ­ OM
91,4 x 69 cm
35,98 x 27,16 inch

FRENCH GENTLEMEN
black: REF K19 ­ E ­ BM
natural oak: REF K19 ­ E ­ OM
91,4 x 69 cm
35,98 x 27,16 inch

FRENCH GENTLEMEN
black: REF K19 ­ F ­ BM
natural oak: REF K19 ­ F ­ OM
91,4 x 69 cm
35,98 x 27,16 inch
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URNS PROJECTS
black
REF K21 ­ A
91,4 x 61 cm
35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black
REF K21 ­ B
91,4 x 61 cm
35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black
REF K21 ­ C
91,4 x 61 cm
35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black
REF K21 ­ D
91,4 x 61 cm
35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black
REF K21 ­ E
91,4 x 61 cm
35,98 x 24,01 inch
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URNS PROJECTS
black

REF K21 ­ F
91,4 x 61 cm

35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black

REF K21 ­ G
91,4 x 61 cm

35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black

REF K21 ­ I
91,4 x 61 cm

35,98 x 24,01 inch

URNS PROJECTS
black

REF K21 ­ H
91,4 x 61 cm

35,98 x 24,01 inch
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ROMAN BUSTS
TRAJAN
black
REF K15 ­ A
91,4 x 58,5 cm
35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
MASINISSA
black
REF K15 ­ B
91,4 x 58,5 cm
35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
SEPTIMIUS SEVERUS
black
REF K15 ­ C
91,4 x 58,5 cm
35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
JULIA FLAVIA
black
REF K15 ­ D
91,4 x 58,5 cm
35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
AGRIPPINE THE ELDER
black
REF K15 ­ E
91,4 x 58,5 cm
35,98 x 23,03 inch
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ROMAN BUSTS
GALLIENUS

black
REF K15 ­ F
91,4 x 58,5 cm

35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
POPPAEA
black

REF K15 ­ G
91,4 x 58,5 cm

35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
JULIUS CAESAR

black
REF K15 ­ I
91,4 x 58,5 cm

35,98 x 23,03 inch

ROMAN BUSTS
LUCILLA
black

REF K15 ­ H
91,4 x 58,5 cm

35,98 x 23,03 inch
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KAKEMONO BAROQUE HORSES
black

REF K16 ­ A
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

KAKEMONO BAROQUE HORSES
black

REF K16 ­ C
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

KAKEMONO BAROQUE HORSES
black

REF K16 ­ D
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

KAKEMONO BAROQUE HORSES
black

REF K16 ­ B
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch
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KAKEMONO BAROQUE HORSES
black

REF K16 ­ E
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch

KAKEMONO BAROQUE HORSES
black

REF K16 ­ F
91,4 x 60 cm

35,98 x 23,62 inch
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PHOTOS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/photos
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UMBRELLAS BEACH
blue

REF PH010
33,2 x 44,6 cm

13,07 x 17,55 inch

PROMENADE ON THE PIER
blue

REF PH006
33,2 x 44,6 cm

13,07 x 17,55 inch

BEACH CABINS
blue

REF PH005
33,2 x 44,6 cm

13,07 x 17,55 inch
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PIN UP BUDDHA CROSSED ARMS
white

REF PH008
50,4 x 41,5 cm

19,84 x 16,33 inch

DOROTHY
white and gold
REF PH007

83,9 x 60,4 cm
33,03 x 23,77 inch

PIN UP BUDDHA OPEN ARMS
white

REF PH009
50,4 x 41,5 cm

19,84 x 16,33 inch

TURBAN PROFILE
gold

REF PH024
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch
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WOMAN WITH ARUM FLOWERS
gold

REF PH021
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch

WOMAN WITH A TRIANGLE MIRROR
gold

REF PH020
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch

LOULOU
gold

REF PH023
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch

WOMAN WITH A GOLD DRESS
gold

REF PH022
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch
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WOMAN WITH THE CHINESE CABINET
gold

REF PH017
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch

GRETA
gold

REF PH016
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch

WOMAN WITH A CIRCLE
gold

REF PH019
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch

WOMAN WITH A BLACK BELL HAT
gold

REF PH018
30,6 x 25 cm

12,04 x 9,84 inch
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BOTANICALS

Each collection of botanicals is unique and
dated from XVIII th to XX th century: these
original pieces are part of the natural
heritage.

VISIT WEB

https://elusio-design.com/botanicals
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LARGE BOTANICALS X 4
grey and gold
REF H11
124 x 89,5 cm
48,81 x 35,23 inch

LARGE BOTANICALS X 4
beige and gold
REF H12
124 x 89,5 cm
48,81 x 35,23 inch
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LARGE BOTANICALS X 16 PIECES
blue and gold

REF H21
180 x 146 cm

70,86 x 57,48 inch
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LARGE XIX TH CENTURY WHITE BOTANICALS
beige and gold

REF H10
38,5 x 33 cm

15,15 x 12,99 inch

XIX TH C. BEIGE BOTANICALS
beige and gold

REF H13
46,5 x 31,5 cm

18,30 x 12,40 inch

XIX TH C. BLUE BOTANICALS
gilded frame
REF H14

46,5 x 31,5 cm
18,30 x 12,40 inch
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XIX TH CENTURY PINK BOTANICALS
gilded frame

REF H4
35,5 x 28 cm

13,97 x 11,02 inch

XIX TH CENTURY
SMALL BOTANICALS
gilded frame
REF H9
23,5 x 19,5 cm
9,25 x 7,67 inch
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XIX TH C. BOTANICALS
beige frame with gilded ruban

REF H18
48 x 35,5 cm

18,89 x 13,97 inch

LARGE XIX TH C BOTANICALS
beige and gold

REF H15
46 x 54 cm

18,11 x 21,25 inch

XIX TH C. ENFRAMED BOTANICALS
beige, dark grey and gold

REF H19
97 x 73 cm

38,19 x 28,74 inch
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CURIOSITIES

A collection of natural history from the sea
that captures your curiosity.

VISIT WEB

https://elusio-design.com/curiosities
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16 SMALL PRINTED SEAWEED
gilded frame
REF H16

17 x 26,5 cm
6,69 x 10,43 inch

12 LARGE PRINTED SEAWEED
gilded frame
REF H17

34,5 x 24,5 cm
13,58 x 9,64 inch
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4 GORGONA
black and gold

REF H20
57,5 x 45 cm

22,64 x 17,72 inch
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6 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H24 ­ A
71 x 75 cm

27,95 x 29,52 inch

6 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H24 ­ C
71 x 75 cm

27,95 x 29,52 inch

6 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H24 ­ D
71 x 75 cm

27,95 x 29,52 inch

6 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H24 ­ B
71 x 75 cm

27,95 x 29,52 inch
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1 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H22 (+ letters)

43 x 35 cm
16,92 x 13,77 inch
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1 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H22 (+ letters)

43 x 35 cm
16,92 x 13,77 inch
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4 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ A
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch

4 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ C
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch

4 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ D
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch

4 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ B
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch
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4 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ E
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch

4 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ G
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch

4 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ H
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch

4 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H23 ­ F
71 x 55 cm

27,95 x 21,65 inch
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8 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H25 ­ B
71 x 95 cm

27,95 x 37,40 inch

8 PRINTED RED SEAWEED
beige and gold
REF H25 ­ A
71 x 95 cm

27,95 x 37,40 inch
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8 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H25 ­ D
71 x 95 cm

27,95 x 37,40 inch

8 PRINTED GREEN SEAWEED
beige and gold
REF H25 ­ C
71 x 95 cm

27,95 x 37,40 inch
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PEDESTALS &
BRACKETS

VISIT WEB

https://elusio-design.com/piedestals-and-brackets
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ACANTHUS CONSOLE
white

REF SOC6
31,5 x 19,5 prof x 50 cm haut

12,40 x 7,67 depth x 19,68 inch height
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PIEDESTAL FOR MEDICIS VA3
greenish and gold

REF SOC3
17 cm haut x 36 x 36 cm

6,69 height x 14,17 x 14,17 inch

ACANTHUS BRACKET
gold

REF SOC14
47 cm haut x 18 cm large x 5 cm prof.
18,50 inch height x 7,08 inch large x

1,96 inch depth
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FALSE MARBLE PIEDESTAL
printed, grey and gold

REF SOC13
82 x 42 cm

32,28 x 16,55 inch

SMALL PIEDESTAL
light grey and gold

REF SOC7
76 cm haut x 34 x 34 x 25 x 25 cm
29,92 height x 13,39 x 13,39
x 9,84 x 9,84 sides inch
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TALL PIEDESTAL
light grey and gold

REF SOC5
110 cm haut x 25 x 25 cm

43,30 height x 9,84 x 9,84 sides inch

MEDIUM PIEDESTAL
dark grey and gold

REF SOC4
91 cm haut x 25 x 25 cm

35,82 height x 9,84 x 9,84 sides inch



202

FLOWERED LOUIS XV BRACKET
gold

REF SOC10
23 cm haut x 21 cm large

9,06 inch height x 8,27 inches large

FLOWERED LOUIS XV BRACKET
white

REF SOC11
23 cm haut x 21 cm large

9,06 inch height x 8,27 inches large

LOUIS XV SHELL BRACKET
gold

REF SOC8
18 x 17 cm

7,08 x 6,69 inch

LOUIS XV SHELL BRACKET
white

REF SOC9
18 x 17 cm

7,08 x 6,69 inch
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TERRACOTTA

Terracotta has always been used to
decorate beautiful gardens in Italy or in the
south of France.

VISIT WEB

https://elusio-design.com/terracotta
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COUPLE OF MONKEYS (RIGHT AND LEFT)
terracotta
REF TER C1
55 cm haut

21,65 inch height

LARGE TERRACOTTA BASKET
terracotta
REF TER C7

50 cm haut, 55 cm diamètre
19,68 inch height, 21,65 inch diameter
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AEOLUS
terracotta
REF TER C3
28 cm haut

11,02 inch height

NEPTUNE
terracotta
REF TER C4
33 cm haut

12,99 inch height

ANTIQUE HEAD
terracotta
REF TER C5
32 cm haut

12,6 inch height

PUTTI
terracotta
REF TER C2
28 cm haut

10,24 inch height
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WHITE NEPTUNE
plaster
REF PLA31
33 cm haut

12,99 inch height

WHITE ANTIQUE HEAD
plaster
REF PLA32
32 cm haut

12,6 inch height
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CHILDREN MUSICIANS
terracotta
REF TER C6
36 cm haut

14,17 inch height



210



PANORAMIC
WALLPAPER

VISIT WEB

https://elusio-design.com/panoramic-wallpapers
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ORIENTAL 01
Panoramic 346 cm large x 270 cm haut, 4 rouleaux / 11.35 feet large x 8.85 feet height, 4 rolls
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RUINES
CHAMPETRES 01

Panoramic 204
cm large x 270 cm
haut, 3 rouleaux /

6,69 feet large x
8.85 feet height,
3 rolls

RUINES
CHAMPETRES 0
RED

Panoramic 204
cm large x 270 cm
haut, 3 rouleaux /

6,69 feet large x
8.85 feet height,
3 rolls
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RUINES
CHAMPETRES 0
GREY

Panoramic 204
cm large x 270 cm
haut, 3 rouleaux /

6,69 feet large x
8.85 feet height,
3 rolls

RUINES
CHAMPETRES 0
GREY BLUE

Panoramic 204
cm large x 270 cm
haut, 3 rouleaux /

6,69 feet large x
8.85 feet height,
3 rolls



CUPIDON TEMPLE A

Panoramic 180 cm large x 258,5 cm haut, 2 rouleaux /

5,90 feet large x 8,48 feet height, 2 rolls



CUPIDON TEMPLE B

Panoramic 180 cm large x 258,5 cm haut, 2 rouleaux /

5,90 feet large x 8,48 feet height, 2 rolls





PARIS MONUMENTS 02

178 cm large x 270 cm haut, 2 rouleaux
5.83 feet large x 8.85 feet height, 2 rolls

PARIS MONUMENTS 01

A / C: 270 cm haut x 50 cm large

8.85 feet height x 1.64 feet large

B: 270 cm haut x 85 cm large

8.85 feet height x 2.78 feet large

A
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LOUVRE B

180 large x 237 cm haut, 2
rouleaux

5,90 feet large x 7,77 feet
height, 2 rolls

LOUVRE A

180 large x 237 cm haut, 2
rouleaux

5,90 feet large x 7,77 feet
height, 2 rolls
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LOUVRE D

180 large x 237 cm haut, 2
rouleaux

5,90 feet large x 7,77 feet
height, 2 rolls

LOUVRE C

180 large x 237 cm haut, 2
rouleaux

5,90 feet large x 7,77 feet
height, 2 rolls
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OTTOMAN
Panoramic 180 cm large x 265,5 cm haut, 2 rouleaux / 5,90 feet large x 8,71 feet height, 2 rolls
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MODE 01
Panoramic 180 cm large x 232,5 cm haut, 2 rouleaux / 5,90 feet large x 7,62 feet height, 2 rolls
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PIRANESI

Panoramic 180 cm large x
250 cm haut, 2 rouleaux /

5,90 feet large x 8,20 feet
height, 2 rolls

WOMAN WITH THE
CENSER

Panoramic 180 cm large x
250 cm haut, 2 rouleaux /

5,90 feet large x 8,20 feet
height, 2 rolls
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KING'S SCULPTOR A

Panoramic 180 cm large x
261,8 cm haut, 2 rouleaux /

5,90 feet large x 8,58 feet
height, 2 rolls

FEDERICAU LEONARD B

Panoramic 180 cm large x
261,8 cm haut, 2 rouleaux /

5,90 feet large x 8,58 feet
height, 2 rolls
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GEORGE RICHTER C

Panoramic 180 cm large x 261,8 cm haut, 2 rouleaux / 5,90 feet large x 8,58 feet height, 2 rolls
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WATTEAU GARDEN (SWING)

Panoramic 90 cm large x
195 cm haut, 1 rouleau /

2,95 feet large x 6,39 feet height, 1 roll
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WATTEAU GARDEN (GUITAR)

Panoramic 90 cm large x
195 cm haut, 1 rouleau /

2,95 feet large x 6,39 feet height, 1 roll
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CAT'S PAW

CLAYTON BLUE

OLD WHITE

PIGEON

SLIPPER SATIN

SMOKED TROUT

BLUE GREY

MANOR HOUSE GREY

GRIS TOUCAN PARMA GREYARSENIC

GRIS CASSIOPÉE

PATINAS

other colors available with gold or silver
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DRAWING ROOM BLUE

LULWORTH BLUE

CORNFORTH WHITE

MOUSE'S BACK

OVAL ROOM BLUE

INDIAN YELLOW

OFF BLACK

LIGHT GREY

CHARLESTON GREY FRENCH GREY

CORD

LIGHT BLUE



232

DOVE TALE

LAMP ROOM GREY GRIS ÉCRU POWDER BLUE

CASTLE GREY

HAGUE BLUE OLIVE SETTING PLASTER

STONE BLUE STRING

CHARLOTTE LOCKS
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www.elusio­design.com

ATELIER
C/ Eusebio Millán nº24

08800 Vilanova i la Geltrú
(Barcelona) España
034 664 394 555
034 931 189 975

@elusioantiquedesign

www.elusio-design.com
https://www.instagram.com/elusioantiquedesign/



